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Ｒ２年度 高月中学校学校評価の結果をお知らせします！ 
 学校評価の全体版については、高月中学校のホームページに掲載しておりますので、そちらをご覧にな

ってください。ここでは、生徒・保護者のアンケート結果を抜粋して掲載します。 

＜生徒の学校評価の結果から＞ 
 学校評価の結果を受

け、次年度の取組の重

点について、２回に渡

って、全職員で話し合

いの場を持ちました。 

 その中で生徒の評価

には、Ｂという項目が

多いのですが、それぞ

れの質問項目の中には、

「思わない」という悪

い評価をした生徒が少

なからずおります。 

 例えば、学習評価 

であれば、わからない

まま悶々としている生

徒がいたり、いじめに

関わっては、教員が気

づいていない中で、つ

らい思いをしている生

徒がいたりするのも事

実です。 

 こういった点から次

年度は、毎日の学校生

活の中で生徒たちが

「学校へ行くのが楽し

い。」と感じられるよう

に、授業では「わかる授

業づくり」に力を入れ

ていくこと。また、学級

経営やあらゆる教育活

動において、温かく思

いやりある集団づくり

に力を入れること。さ

らに、コロナ禍が継続

されていても、アイデ

アを絞って、思い出や

感動の残る活動を作り

上げていくことなどを全職員で確認しました。 

 また、あいさつや清掃活動については、教員が感じている評価と生徒の「できている」という評価に差

があることも話題になりました。高月中学校の生徒として、“あいさつがしっかりできる”“美しい学校を

保つ”といった、『高月中生としての誇り』が持てるような学校づくりを目指したいと考えています。 
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＜校訓＞ 

正しく 明るく たくましく 

質問事項 そう思う

どちらか

と言えば

そう思う

あまり

思わない
思わない わからない

Ａ・Ｂの

肯定率
評価

教育目標
私は、校訓の「正しく、明るく、たくましく」の実践に努めて

います。 34.0 43.0 13.9 1.6 7.4 77% B

私は、やる気をもってまじめに授業に取り組んでいます。 32.8 53.7 9.8 1.6 2.0 86% B

私は、授業中に進んで話し合い、集中して人の話を聞き、

よく考えて理解を深めるなど、積極的に学習しています。 29.5 48.4 16.0 2.5 3.7 78% B

先生は、生徒一人ひとりのことを大切にし、ていねいに教

えてくれていると思いますか。 48.0 36.5 7.8 2.5 5.3 84% B

先生は、わかりやすい授業に取り組んでいると思います

か。 47.1 42.2 7.0 1.2 2.5 89% B

私は、毎日、学校へ行くのが楽しいです。 52.9 27.0 10.7 5.3 4.1 80% B

私は、学校でいじめなどを心配せず、安心して学校生活

が送れています。 68.0 21.7 4.9 2.9 2.5 90% B

先生は、いじめやトラブルを見逃さず、ていねいに指導し

ていると思いますか。 46.3 32.0 8.6 2.5 10.7 78% B

ふるさと

教育

私は、ふるさと「高月」を愛し、地域に根ざした活動に積極

的に取り組んでいます。 26.2 39.3 18.9 6.6 9.0 66% C

行事
本年度のコロナ禍で、私は、学校行事（体育祭、芸術鑑賞

等）や総合的な学習の時間（進路学習、地域探訪、環境

美化活動等）に意欲的に取り組めましたか。
48.4 36.5 10.2 1.6 3.3 85% B

私は、服装、持ち物、時間など、社会のルールや学校の

決まりを守って生活できています。 64.3 29.1 4.1 1.6 0.8 93% A

私は、毎日の立腰や朝読書にしっかり取り組んでいます。 65.2 21.3 9.0 2.5 2.0 86% B

私は、授業や部活動、登下校中や家庭の中で、自ら
すすんであいさつができています。 54.9 34.0 7.8 1.6 1.6 89% B

先生は、悩みを抱えた生徒のことを大切にし、親身になっ

て相談に乗ってくれていると思いますか。 51.2 27.9 7.0 3.3 10.7 79% B

私は、悩みや辛いことがある時、信頼して相談できる先生

や友達がいます。 63.5 20.5 9.0 2.5 4.5 84% B

私は、学級活動や生徒会活動に関心を持ち、進んで参加

しています。 41.4 38.1 11.1 5.3 4.1 80% B

私は、部活動（クラブチーム等も含めます）に積極的に参

加しています。 73.0 17.6 3.3 2.5 3.7 91% A

環境整備
私は、身の回りの整理整頓や清掃活動にしっかり取り組

んでいます。 50.4 35.7 9.0 2.9 2.0 86% B

安全指導
私は、登下校中の交通ルール（ヘルメット着用・信号遵

守・傘差し運転や２人乗り・並進の禁止）をしっかり守って

います。
61.5 28.7 5.7 2.5 1.6 90% A

保健安全
私は、いつも健康に注意し、病気や事故（ケガ）にならない

よう心がけています。 64.3 26.2 4.1 0.8 4.5 91% A

あなたの１日の平均家庭学習時間（塾を入れる）はどれく

らいですか。

　ア）３時間以上　イ）２時間程度　ウ）１時間程度　エ）３０

分程度　オ）全然しない

15.6 38.9 36.5 6.1 2.9 55% C

あなたの家庭での読書(漫画を含まない）の様子を教えて

ください。

　ア）毎日読む　イ）２～３日に１回　ウ）１週間に１回　エ）

たまに　オ）全然読まない

11.9 15.2 13.9 36.1 23.0 27% D

教育相談

特別活動

家庭生活

学習評価

道徳・

人権

生活指導



＜保護者の学校評価の結果から＞ 

一目してわかってい

ただけるように、保護者

の学校評価の各項目に、

残念ながら「Ｃ」の評価

が目立つ結果となって

います。中でも「行事」

については「Ｄ」という

評価となりました。 

 今年度はコロナ禍で

始まり、コロナ禍で終わ

るという年でした。入学

式から卒業式まで、人数

を制限したり、十分に歌

が歌えなかったりなど、

いろんな活動に影を落

としました。授業につい

ても、４・５月が臨時休

校になったため、７月か

ら⑦校時目の授業を行

うなど、校時変更も度々

行いました。そのため、

生徒たちの下校時間が

バラバラになって、保護

者の皆様には、混乱とご

心配をおかけし、申し訳

ありませんでした。 

 また、各項目の中で

「わからない」という割

合が少し多い点も気が

かりです。「学校での活

動がしっかりと保護者

の皆様に伝えられていくこと」、「子どもたちが充実した満足できるような学校生活を送るようにすること」、

「不安や不満を持つことのないように目配りや気配り心配りに心がけること」などを職員の中で確認しま

した。  

健やかな子どもたちの成長には、学校と保護者の皆様との連携は欠くことができません。今後も積極的

な情報発信や意見交換に努めていきたいと思います。 

明日はいよいよ卒業式！ 
天気予報を見てみると、13 日(土)の

天気は曇り時々雨で、降水確率が９

０％となっています。でも、修学旅

行は大雨でしたが、みんな楽しんで

くれたように、３年生の凛々しい姿

を期待しています。 
＜式練習の一コマです＞ 

 

 

 

 

 

質問事項 そう思う

どちらか

と言えば

そう思う

あまり

思わない
思わない わからない

Ａ・Ｂの

肯定率
評価

教育目標
高月中学校は、学校教育目標「より良い自分を求め、自

立できる生徒の育成」を保護者に向けて周知していると思

われますか。
13.7 53.6 21.0 3.4 8.2 67% C

高月中学校の先生は、生徒にやる気を持たせ、わかりや

すい授業を行うことにより、学力の定着や向上に努めてい

ると思われますか。
12.0 63.9 12.9 5.2 6.0 76% B

高月中学校の先生は、適切に家庭学習となる課題を出し

て、しっかり評価や指導を行っていると思われますか。 11.6 58.8 19.3 3.0 7.3 70% B

高月中学校の先生は、毎日の学習について適切な指導

やアドバイスをしていると思われますか。 11.2 51.9 20.6 3.4 12.9 63% C

高月中学校の先生は、思いやりや命の大切さについて適

切に指導し、道徳・人権教育をしっかり行っていると思わ

れますか。
18.0 59.7 9.4 2.6 10.3 78% B

高月中学校の先生は、いじめやトラブルに対して、ていね

いに指導に当たっていると思われますか。 20.2 49.4 10.7 3.9 15.9 70% C

ふるさと

教育

高月中学校の先生は、地域に根ざした活動に積極的に取

り組んでいると思われますか。 12.4 49.4 17.6 2.6 18.0 62% C

行事
本年度のコロナ禍で、お子さんは、学校行事（体育祭、芸

術鑑賞等）や総合的な学習の時間（進路学習、地域探

訪、環境美化活動等）に満足していると思われますか。
9.9 31.8 33.5 20.6 4.3 42% D

高月中学校の先生は、学校生活を通して、生徒に学校の

決まりや社会のルールをしっかり指導していると思われま

すか。
17.6 65.7 8.2 2.6 6.0 83% B

高月中学校の生徒は、登下校中や家庭・地域の中で、す

すんであいさつができていると思われますか。 15.9 46.8 25.3 6.9 5.2 63% C

教育相談
高月中学校の先生は、悩みを抱えた生徒のことを大切に

し、親身になって相談に乗ってくれていると思われます

か。
16.3 53.2 9.4 4.3 16.7 70% C

高月中学校は、学級や生徒会の活動が活発であると思わ

れますか。 14.6 55.8 12.0 2.1 15.5 70% B

高月中学校の部活動は、生徒の自主性を大切にし、指導

が充実していると思われますか。 12.4 51.9 18.0 6.4 11.2 64% C

環境整備
高月中学校は、学習の場にふさわしい環境整備ができて

いると思われますか。 25.3 61.8 5.6 0.4 6.9 87% B

安全指導
高月中学校は、交通立ち番や交通安全教室、学級指導

等を通して、交通マナーや安全教育をしっかり指導してい

ると思われますか。
24.5 55.8 8.6 3.9 7.3 80% B

保健安全
高月中学校は、学校でケガや病気をした時の対応が適切

であると思われますか。 30.5 46.4 5.2 0.4 17.6 77% B

お子さんは、宿題や自主学習などの家庭学習がしっかり

できていると思われますか。 15.0 48.1 24.5 11.6 0.9 63% C

お子さんは、日頃から家族との会話ができていますか。ま

た、心配や悩み等を家族に相談していますか。 33.0 51.5 10.7 3.4 0.9 85% B

学習評価

道徳・

人権

生活指導

特別活動

家庭生活

巣立ち行く校舎を美しく！３年生による愛校作業です。 
 県立高校の一般入試が終わった翌日の１０日(水)に、３年生の

生徒たちによる愛校作業が行われました。思い出の詰まった学び

舎ともあとわずかでお別れです。そんな多少センチメンタルな思

いも持ちつつ、校舎を美しくしてくれました。今後は、後輩たち

が先輩たちの功績を引き継いで、また新しい思い出の１ページを

この校舎で作ってくれることでしょう。３年生の皆さん、きれい

にしてくれて本当にありがとう！ 

 


